

СОЮЗНИКИ - ЭТО ОТЛИЧНО!



В ЭМК провели занятие "Разговоры о важном". Тема занятия - «Союзники России». На занятиях студенты с кураторами обсудили ряд вопросов: почему и для чего государства образуют союзы? Возможно ли представить существование какой-то страны без взаимодействия с другими государствами? Как происходит выбор союзников? Взаимоотношения России с иностранными государствами и влиятельными международными организациями — важная составляющая внешней политики РФ.

Шамхан Ахмаев, студент ЭМК:

- На уроке мы еще раз вспомнили о значении таких понятий, как союзник, дипломат, пришли к пониманию того, что союзники России – это страны и люди, с которыми есть общие ценности, цели и мировоззрение.

